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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 052 / 29-01-2019 
 

 

 

 

Η δουλειά στα αθλητικά τμήματα του Σωματείου μας συνεχίζεται από την αρχή της 

αγωνιστικής περιόδου.  
 

Εσωτερικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 5Χ5 Αττικής  
 

Συμμετέχουν εννέα (9) ομάδες συναδέλφων από όλες τις μονάδες της Τράπεζας. Το 

Πρωτάθλημα βρίσκεται σε εξέλιξη και έχουν διεξαχθεί έξι (6) αγωνιστικές. Η μέχρι σήμερα 

βαθμολογία:  

 1. Custodians (15) 

 2. Γατελούζοι (13) 

 3. Driple A (13) 

 4. Lacers (12) 

 5. Χαβαλένθια (9) 

 6. Ρετάλια (9) 

 7. Αόρατοι (3) 

 8. Κρουζέϊρος (3) 

 9. Επίλεκτοι (0) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ομάδα Ποδοσφαίρου 11Χ11 ανδρών 
 

Η ομάδα-ορχήστρα (περσινή Πρωταθλήτρια Τραπεζών και Κυπελλούχος στον 

“ANEXARTITO” ερασιτεχνικό θεσμό) συνεχίζει να σαρώνει.  

Τερμάτισε μεταξύ 10 ομάδων 1η στον Όμιλο της στον Α’ γύρο του “Anexartito” 

Πρωταθλήματος όντας  α ή τ τ η τ η  σε 17 αγώνες (66 γκολ υπέρ / 07 γκολ κατά / διαφορά 

τερμάτων +59!!!... Βαθμοί 51). 

Συνεχίζει στον Β’ γύρο με μόνο στόχο την κατάκτηση του οικείου Πρωταθλήματος.  

Οι άλλες ομάδες του Ομίλου: ROMA, ΙΚΑΡΟΣ, ΜΠΕΜΠΗΔΕΣ, ΔΙΚΤΥΟ 

ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ/ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ, ΑΓΡΟΤΙΚΗ, SOUTH COAST CAPITALS, EL CAMINITO, 

ALIMOUNDA, ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΕΣ Σ.Ε.Π.Α. 
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Ξεκίνησε τις υποχρεώσεις της και για το Κύπελλο της διοργάνωσης (Φάση των 32) 

και στον 1ο αγώνα συνέτριψε την ομάδα του ΟΠΑΠ με σκορ 1-10! (εκτός έδρας). 

Θα συμμετέχει και φέτος στο Πρωτάθλημα των Τραπεζών που διοργανώνει η 

Ο.Τ.Ο.Ε., όπου η ομάδα μας κατακτά τα πέντε (5) προηγούμενα Πρωταθλήματα!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Ομάδα Μπάσκετ ανδρών Αττικής 
 

Με την ολοκλήρωση του Α’ γύρου του εργασιακού Πρωταθλήματος COMMERCIAL 

LEAGUE η ομάδα μας βρίσκεται στην 1η θέση και ακολουθούν οι ομάδες: DEREE COLLEGE, 

ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ, STOIXIMAN SERVICES S.A., DHL, ΤΟΞΟΤΗΣ ΠΕΥΚΗΣ, ELPEN, ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε., MARI RECYCLINE S.A. 
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Ομάδα Μπάσκετ ανδρών Θεσσαλονίκης  
 

Στην αρχή του Β’ γύρου η ομάδα μας βρίσκεται στην 2η θέση του Πρωταθλήματος 

που διοργανώνει το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης. 

Συμμετέχουν άλλες έντεκα (11) ομάδες, ως εξής: ΣΕΘ, MAZARS, ΘΕΜΙΣ, ΠΣΕΕΠ, ΣΥΕΤΕ, 

NOMOS BC, EPSILON NET, ΟΑΣΘ, ΣΔΟΕ, ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ, ΟΤΕ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Ομάδα Βόλεϊ ανδρών Αττικής 
 

Το ανεξάρτητο-εργασιακό Πρωτάθλημα βρίσκεται σε εξέλιξη και η ομάδα μας έχει 

μέχρι τώρα δύο (2) νίκες (Με αντίπαλο την COSMOTE και την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ) και τρεις (3) 

ήττες (Με ΟΣΕ, ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ, ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ). 

Πιστεύουμε ότι όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η ομάδα μας θα καταφέρει να παίξει 

στον τελικό της διοργάνωσης. 
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ΕΛΑΤΕ  ΝΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΕΤΕ  Τ Ι Σ  ΟΜΑΔΕΣ  ΜΑΣ  

Αν κάποιος συνάδελφος έχει επίδοση και παραστάσεις σε κάποιο από τα ως άνω 

αθλήματα, αλλά και σε: Τένις, Πινγκ Πονγκ, Κλασικό Αθλητισμό, Σκάκι μπορεί να 

δηλώσει το ενδιαφέρον του προς τον υπεύθυνο του Δ.Σ. σ.δ. Δημήτρη Γκριτζάλα 

(τηλ. 210 3614465, 6944 765557 / e-mail: dgritzalas@unioneurobank.gr).    

Ομάδα Βόλεϊ γυναικών Αττικής 
 

Η πολυνίκης γυναικεία ομάδα του Union (πέρυσι σάρωσε όλους τους τίτλους: 

Πρωταθλήτρια του ανεξάρτητου θεσμού που διοργάνωσε το Σωματείο μας «ΗΝΙΟΧΟΣ» και 

Πρωταθλήτρια Ε.Σ.Π.Α.Α.Α.-Ένωση Σωματείων Πετοσφαίρισης  Αθήνας και Ανατολικής 

Αττικής) βρίσκεται στο στάδιο της προετοιμασίας (προπονήσεις) ενόψει της έναρξης του 

νέου Πρωταθλήματος Ε.Σ.Π.Α.Α.Α. τον Μάρτιο. 

Δεν υπάρχει άλλος στόχος και εδώ παρά μόνο η κατάκτηση και φέτος του τίτλου             

του Πρωταθλητή.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                Ο Γεν. Γραμματέας 

                                         Στάθης Χαρίτος              Γιάννης Σιδεράτος 


